
  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 590

Categoría: Máster 40 Fecha: Sábado - Septiembre 20, 2025 Hora: 10:30 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Buenas Muchachas | Femenino

ARSENAL v SPARCE

3 5
J C G TA TR Jugadores

1445 - Victor Michay

1449 - Milton Catucuamba

1450 - Mauricio Guamani

1452 - Oscar ñacato

1453 - Wilter Zambrano

1600 - Washington Campo

1602 - Ramon Moreira

  x1    x1 1661 - Henry Cuasapas

  x2    x1 1662 - Washington Cruel

Jugadores sancionados en la vocalía No.590

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 13.00

J C G TA TR Jugadores
1359 - Gustavo Singo

1376 - Raúl Taimal

1377 - Ramiro Tituaña

1378 - Byron Morales

  x1 1380 - Juan Yanacallo

   x1 1382 - Mario Salazar

  x4 1383 - Carlos Anrango

1392 - Lenin Sanchez

1393 - Galo Romero

1511 - Luis Singo

Jugadores sancionados en la vocalía No.590

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 12.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial La Quintana, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial La Quintana.
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  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 590

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Arsenal (3) - Sparce (5), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Buenas Muchachas Nombre:  GUILLERMO CUALCHI
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Arsenal:

*  No. 1661 - Henry Cuasapas 
*  No. 1662 - Washington Cruel 

Tarjetas Amarillas del equipo Sparce:

*  No. 1382 - Mario Salazar 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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